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Notulen van de najaarsvergadering op 8 september 1992

vande subgroep Avifauna

Willem-Jan Hoeffnagel

Aanwezig: Rob Kole, Nico Dwars, Jan Terlouw, Yolande Bosman, Fred

van Klaveren, Anco Driessen, Walter Langendorff, Paul

Keuning, Willem Weitjens, Jutta Gruber, Mia Kraal, Roelie

de Voogd, Jos de Wilde, Wim van de Brink, Rob van Veen,

Nico Klippel, Adri Vermeule, Vincent Kalkman, Rick van den

Akker, Johan van Galen Last, Marijke de Graaf, Dick Jonkers,

Frank van de Weijer, Wim buurland, Pieter Schut, Franzo

Hoes, Joke van Velsen, Willem-Jan Hoeffnagel.

Afwezig gemeld: Willem Kraak, Will Bindt, Conny Rosier, Peter Vos, Paul

van der Poel, Bep Dwars, Jelle Harder.

1. Opening.

2. Ingekomen stukken

Verzoek van Bureau Oranjewoud orn informatie over gebied bij Eemnes, waar

een golfbaan aangelegd zou moeten wo'ruen.

3. Notulen vorige vergadering

Frank v.d.Weijer: Zijn er nog activiteiten met SOVON georganiseerd?
Antwoord: Nee, daar is tot op heden nog weinig belangstelling voor. We

zitten wel in de districtsraad (District 10) samen met de Vogelwacht
Utrecht.

Frank v.d.Weijer: Heeft een wijziging wat betreft de noordgrens van het

werkgebied in de statuten invloed op de continuïteit van de watervogsl-

tellingen?
Antwoord: De exacte noordgrens is nog niet bepaald. Bovendien gaan m.i.v.

1994 de tellingen mogelijk niet meer door. Ze vallen dan niet meer onder

IBN/RIN maar onder V&W/S0V0N. De tellingen worden op een aantal plaatsen

gecontinueerd, op andere plaatsen worden ze gestopt.

Wim v.d.Brink: Het PEN-eiland ligt buiten het werkgebied. Waarom hangen
we daar kasten op?
Antwoord: Degrens van het werkgebied wordt niet zo hard gehanteerd.
Jutta Gruber: Hoe zit het met de ganzentellingen (Hans Gouw),
Antwoord: Hans zal gebeld worden en woeden gevraagd een verslag in De

Korhaan te publiceren.

De notulen worden goedgekeurd.

4. Toekomst van de Subgroep Avifauna

Hoe moeten we verder met de subgroep. Er is geen echt beleid. We kunnen

antwoord geven op vragen die niet gesteld worden en we krijgen vragen waar

we geen antwoord op weten. De meningen van de aanwezigen zijn verdeeld.

In klein comité (Jutta Gruber, Fred van Klaveren, Dick Jonkers, Rob Kole

en Willem-Jan Hoeffnagel) zal een discussiestuk uitgewerkt worden.

5. Plannen lopende activiteiten

a. Watervogeltellingen (Willem Weitjens)
Geen problemen. Loopt goed. Er staat een verslag in de Korhaan van

juli 1992.

b. Midwintertellingen, Waterhoentjes en Stootvogels (Wim buurland)
Gaat er nog mee door. Wil nog een keer de coördinatie op zich nbenen.

Wie wil dit van hem overnamen?

c. ïrektellingen (Fred van Klaveren)
In het voorjaar is zeven Keer geteld. Voor een aantal soorten is het

voorjaar een gunstige periode. Er zijn 1AU0 vogels waargenomen en er kout

een verslag in de Kortman. Vanaf half juli zijn weer de najaarstellingen

gestart in het Corversbos.
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d. Huiszwaluwen (Dick Jonkers)

In Huizen en Naarden zijn een aantal nieuwe lokaties. Ook is er een

nest bij een nieuwe boerderij bij de Eem. In één van de kunstnesten is

een broedgeval geconstateerd. In het derde jaar zijn in Kortenhoef

61/o van de kunstnesten (24 ex.) bezet.

e. Oeverzwaluwen (Dick Jonkers)

Bij de stort achter het hek bij RWS zijn 84 nesten geconstateerd. Er is

daar drie keer geringd (meer dan 100 vogels) en er is een Engelse ring

gevonden. De GNR Groeve Oostermeentwand is verbeterd - 23 nesten.

Er is gebroed aan de Oostdijk te Naarden en er zijn 12 nesten gevonden

in de Bloemendaler polder (Hoek A'dam-Rijnkanaal/Al).

f. Ganzentellingen (Hans Gouw)

Hans Gouw is niet aanwezig - geen rapportage. Zal gebeld worden.

g. Steltlopertellingen (Jelle Harder - Willem-Jan Hoeffnagel)

Na de vergadering bleek dat deze tellingen toch doorgingen.
De coördinatie is door Willem-Jan van Jelle overgenoraen.

h. Knobbelzwanen (Frank v.d.Weijer)

Is afgerond. Nog niet alle info is binnen. De animo van de tellers

neemt af. Moet hier nog mee doorgegaan worden? Vraag: kunnen deze

gegevens voor het Knobbelzwanen platform gebruikt worden. Antwoord:

Het platform houdt zich meer met juridische zaken bezig. Frank is be-

gonnen met simultaantellingen in de ruigebieden (Randmeren, Wijde Blik,

Naardermeer (is echter niet toegankelijk)). De aantallen wisselen nogal.

i. Broedvogelinventarisaties (Zuiderheide) (Jelle Harder en Dick Jonkers)
Het verslag ligt bij Jelle voor commentaar.

j. Kerkuilen (Rick v.d.Akker)

Er hangen 26-27 kasten. Bij een boer in Waesp (waar een kast hangt)

zijn 4-5 Kerkuilen gezien (incl. jongen) ,
evenals in Muiden/Muidarberg.

Er wordt gezocht naar controleurs van de kasten in de Vechtstreek,

richting Zuid.

k. Inventarisatie SBB gebieden Gooiraeerkust (Dick Jonkers)

Het rapport is klaar en gedistribueerd naar tellers en belangstellenden.

l. Tuinvogelonderzoek (Dick Jonkers)

Loopt goed (derde kwartaal) en er komen nog steeds formulieren van

voor de vakanties. Er doen veel mensen mee die niets anders doen.

m. SBB Eiland "Dode Hond" (Dick Jonkers)
Een kleine groep mensen is met boten er naar toe geweest. Een aantal

leuke soorten: o.a. Havik (broedgeval), veel JRiëtzangers, Bruine

Kiekendief en een Waterral.

6. Nieuwe activiteiten

- Frank v.d.Weijer: Wil komend voorjaar starten met een onderzoek naar

Steenuilen in de Vechtstreek. Als ze aanwezig zijn kunnen we er misschien

wat aan doen (hoogstamboomgaarden, knotwilgen etc.)
Dick Jonkers; Wil een vogelsoort van het jaar onderzoeken. Deze keer de

Groene Specht. Iemand anders kan de volgende keer een andere soort

nemen.

- Vincent Kalkman: Verwacht dat de Buidelmees vooruit gaat. Stelt een

artikel in de Korhaan voor met een duidelijke omschrijving en de oproep

om waarnemingen vooral op waarnemingskaarten te zetten.

- Fred van Klaveren: Heett, samen met Yolande, 't Hol voor Natuurmonumenten

geïnventariseerd volgens de BSP-richtlijn (dus alleen de BSP-soorten).
Dit is erg goed bevallen en vermindert met name de uitwerktijd. Er zijn

erg veel soorten (Waterrallen, Snorren etc.) in grote dichtheden waar-

genomen. Roept anderen op dezamethode ook esns te gebruiken.
Adri Vermeule heeft de Vuntus op dezelfde manier gedaan.
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7. Rondvraag en sluiting

Vraag Wim v.d.Brink: De woningbouwvereniging in Huiden heeft dakpannen

inclusief Gierzwaluwen middels de container atgevoerd. - In de Vogelwet

kan dit. In de nieuwe Flora- en Faunawet wordt dit beter geregeld, maar

deze is nog niet in werking. Ook worden er nog steeds Knobbelzwanen en

Houtduiven afgeschoten.


